



**Zápis z jednání pracovní skupiny rady města
Pracovní skupina pro ŽP
č. 2/18**

Den konání	14. 02. 2018		
Místo konání	Terénní šetření, lokality v Litomyšli, zasedačka		
Čas	od 15:30	do 17:30	
Přítomnost členů skupiny	Jakub Říhák		přítomen
	Aleš Papáček		přítomen
	Michal Kortyš		přítomen
	Filip Jetmar		přítomen
	Václav Černý		přítomen
	Pavel Jiráň		přítomen
	Barbora Rezková		přítomna
	Jana Foltová		přítomna
	Michal Kopecký MSL		přítomen
	Jana Jiráňková		nepřítomna
Přítomnost pracovníka MěÚ	Josef Janeček		přítomen
Přítomnost dalších osob	Vratislav Laška odbor ŽP		přítomen

Prezenční listina přítomných osob tvoří přílohu tohoto zápisu

Program jednání:

1.	Žádost o kácení ul. Dukelská čp 976
2.	Žádost o kácení 3 ks modřínů, ul. Družstevní
3.	Pojištění Města Litomyšl, stanovisko státní správy pana V. Lašky
4.	Žádost o účelovou dotaci Českého svazu včelařů
5.	Žádost o dotaci českého svazu chovatelů

Průběh jednání a přijatá usnesení:

ad 1

PS na žádost předsedkyně SVJ domu čp. 976, ul. Dukelská posoudila jednotlivé dřeviny v okolí bytového domu čp. 976, které SVJ navrhlo na pokácení nebo provedení řádné údržby. Pracovní skupina posuzovala postupně jednotlivé stromy v okolí čp. 976 uvedené v žádosti předsedy SVJ:

ad 1a)

Javor klen před vchodem do bytového domu čp. 976. SVJ navrhlo kácení z důvodu stínění a padání listů.

SŽP/07/2018

Pracovní skupina přijala usnesení:

PS doporučuje úpravu kosterní dřeviny prořezem, dodržením podjezdné výšky a odstraněním suchých větví v koruně. Javor je v dobrém zdravotním stavu.

Výsledek hlasování

Pro 9

Proti 0

Zdržel se 0

ad 1b)

Zerav západní před domem, navržen SVJ na kácení z důvodu stínění

SŽP/08/2018

Pracovní skupina přijala usnesení:

PS doporučuje pokácení zeravu západního, nemá sadovnickou hodnotu,

Dokument
ev. číslo OS/1316/R

STATUT, JEDNACÍ A ORGANIZAČNÍ ŘÁD KOMISÍ RADY MĚSTA

Vydání 1



bude provedena náhradní výsadba za nízké kvetoucí keře, které nebudou stínit bytům.			
Výsledek hlasování	Pro 9	Proti 0	Zdržel se 0
ad 1c)	SVJ navrhuje pokácení vzrostlého dubu na boku domu z důvodu opadávání omítky, stínění, vlhkosti v domě a bránění plánované opravě fasády.		
SŽP/09/2018	<i>Pracovní skupina přijala usnesení:</i> PS doporučuje dub zachovat, kosterní větve má upravené řezem. Žádná další opatření dle PS nejsou nutná.		
Výsledek hlasování	Pro 9	Proti 0	Zdržel se 0
ad 1d)	Pracovní skupina byla požádána o stanovisko k žádosti SVJ ke kácení 5 ks borovic z důvodu stínění a bránění přístupu techniky při údržbě pozemku (sekání, hrabání).		
SŽP/10/2018	<i>Pracovní skupina přijala usnesení:</i> PS doporučuje pokácení celkem 4 z 5 kusů borovic. Statnou, vzrostlou borovici doporučuje ponechat.		
Výsledek hlasování	Pro 6	Proti 3	Zdržel se 0
ad 1e)	PS posoudila skupinu smrku pichlavého. SVJ požaduje zkrácení vrcholů a snížení výsadby z důvodu přístupu světla do bytů.		
SŽP/11/2018	<i>Pracovní skupina přijala usnesení:</i> PS nedoporučuje krácení ani pokácení celé skupiny pichlavého smrku, je protiprašnou stálezelenou zapojenou clonou od hřiště.		
Výsledek hlasování	Pro 9	Proti 0	Zdržel se 0
ad 1f)	PS posoudila žádost SVJ k odstranění jalovce čínského z důvodu ztížené údržby odvodňovacího žlábků za domem. Obyvatelé uvádí stínění, využívají ho návštěvníci hřiště k močení.		
SŽP/12/2018	<i>Pracovní skupina přijala usnesení:</i> PS doporučuje úpravu jalovce a jeho snížení.		
Výsledek hlasování	Pro 9	Proti 0	Zdržel se 0
ad 1g)	PS posoudila porost podél pozemku: rakytníku. SVJ podalo žádost o odstranění porostu rakytníku a provedení náhrady jiným druhem dřevin		
SŽP/13/2018	<i>Pracovní skupina přijala usnesení:</i> PS nedoporučuje odstranění porostu, ale úpravu a častější údržbu MSL doprovodné zeleně rakytníku i stěny zeravů, které dělí parcely.		
Výsledek hlasování	Pro 9	Proti 0	Zdržel se 0
ad 2)	PS posoudila požadavek majitele nemovitosti na ul. Družstevní čp. 395 o pokácení 3 ks modřínů v blízkosti rodinného domu. Důvodem pokácení je opad jehlic a obava obyvatel z pádu na dům. Inventarizace proběhla v roce 2017 a bylo zjištěno, že stromy jsou v dobrém zdravotním stavu a stabilní. V posudku bylo doporučeno pouze zajištění odstupu větví směrem k fasádě domu.		
SŽP/14/2018	<i>Pracovní skupina přijala usnesení:</i> PS doporučuje pokácení 3 ks modřínů z důvodu bezpečnosti nemovitostí a obyvatel čtvrti a náhradní výsadbu dřevinami s menší korunou		
Výsledek hlasování	Pro 5	Proti 4	Zdržel se 0
ad 3)	Zástupci odboru MaSH informovali o výsledku jednání s pojišťovnou.		



<p>Město Litomyšl má uzavřenou pojistku odpovědnosti. Stanovisku kácení stromů a náhradě škod jsme se věnovali v zápise č. 7/2017. Doplněním pro členy PS je postoj pojišťovny při živelných katastrofách. V případě náhrady za způsobenou škodu přírodní událostí, při které síla větru dosahovala rychlosti menší než 80 km/hod, dochází k běžnému plnění s přiznáním zanedbání odpovědné osoby. Pokud síla větru přesahuje rychlost 80 km/hod, pojišťovna zpravidla škody nehradí. Proti těmto událostem by měla být pojištěna nemovitost. Pojišťovna Města Litomyšl vylučuje, že by nemovitosti v blízkosti vzrostlých stromů byly z jejich strany nepojistitelné.</p> <p>Vedoucí odboru MaSH doporučil pracovní skupině, aby u dřevin, které mohou v případě živelných událostí ohrozit okolní nemovitosti, bylo v maximální možné míře vyhověno žádostem o kácení (zejména v případě jehličnanů).</p> <p>Pokud v případě živelné události bude ze strany města předložen zápis o posouzení dřeviny ze strany PSŽP a schváleného doporučení PS v RaM, bude se pojišťovna událostí zabývat. Může se v takovém případě jednat o odpovědnost v rámci nesprávného rozhodnutí ve věci.</p> <p><i>Stanovisko státní správy:</i> Pan Laška z odboru ŽP je požádán o stanovisko samosprávou v případě, že se strom nachází na městském pozemku a jeho obvod je větší než 80 cm. Vypracovává rozhodnutí, z kterého vyplývá, zda strom povoluje kácet či nikoli na základě zákona 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny a souvisejících vyhlášek. Za pokácené stromy nařizuje náhradní výsadbu, uděluje pokuty při neoprávněném poškození stromu. V rámci posuzování žádostí o pokácení se bude státní správa ještě ve větší míře zabývat riziky poškození okolních nemovitostí.</p> <p>PS doporučil posoudit u každého stromu estetickou a funkční hodnotu. V případě špatných povětrnostních vlivů a možnosti pádu dřeviny zjistit dopadovou vzdálenost každého posuzovaného stromu. Dále doporučuje PS vypracovat jednotnou metodiku posuzování stromů.</p>			
ad 4)	<p>Zástupci Českého svazu chovatelů požádali o 15 000,- Kč dotaci na zájmovou činnost při výchově mládeže a pro vzdělávání členů ZO.</p> <p><i>Pracovní skupina přijala usnesení:</i> PS doporučuje poskytnout dotaci na zájmovou a vzdělávací činnost v hodnotě 15 000,- Kč.</p>		
SŽP/15/2018			
Výsledek hlasování:	Pro: 10	Proti: 0	Zdržel se: 0
ad 5)	<p>Zástupci Českého svazu včelařů ZO ČSV požádali o poskytnutí 15 000,- Kč dotace na zajištění krajského kola včelařských kroužků soutěže Zlatá včela, která se bude konat v dubnu 2018. Soutěže se zúčastní 50-70 dětí. Organizátoři plánují znalostní soutěže, testy, práci s mikroskopy, sportovní hry, zábavu a vyhlášení výsledků, odměny soutěžícím.</p> <p><i>Pracovní skupina přijala usnesení:</i> PS doporučuje poskytnout včelařům dotaci v hodnotě 15 000,- Kč na podporu činnosti s mládeží.</p>		
SŽP/16/2018			
Výsledek hlasování:	Pro: 10	Proti:	Zdržel se:
V Litomyšli dne 21.2. 2018			
			podpis předsedy komise

Příští plánovaná schůzka 14.3.2018

Dokument ev. číslo OS/1316/R	STATUT, JEDNACÍ A ORGANIZAČNÍ ŘÁD KOMISÍ RADY MĚSTA	Vydání 1
© Tento dokument je vlastnictvím Města Litomyšl a jeho šíření v jakékoliv formě bez souhlasu schvalovatele je zakázáno. Každý zaměstnanec odpovídá za to, že pracuje s platnou verzí dokumentu ©		Strana 3 z 3

